
특기 ․ 적성 교육활동 교수-학습 과정안 (  놀이영어  )부

 

일시(차시) 2021 . 8. 24 ( 화 )요일 / 1차시 강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Names & Greeting

학습목표
2학기 수업 내용과 지켜야할 규칙을 알아본다
ü Self 테스트 지를 통해 자신의 영어 습득 및 활용 정도를 파악한다
ü 한국어와 영어의 차이점을 안다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입

Introduction of the class
 How to proceed, content, cacheback, teacher   
 introduction. Using sketchbook with rules of class.
Greeting
 Today's weather, date and greeting

15
date board
a self-test paper
PPT+Song(7days)

전개

Story Telling: Differences between Korean and English 
 한국어와 영어가 어떻게 다른지 교사의 경험을 통한 에피소드를
 듣고 영어 어순의 특징을 소개한다.
Story Telling#2 Why should I study English?
 세계 영어 사용권 나라를 알아보고 영어 공부에 대한 동기부여를 
 제시한다
Activity Name introduction game /모둠 정하기 (카드게임)

30

영상자료
스케치북 
Hand out(캐쉬백)
Grouping 카드

정리
Mission of the Day ( abc Quiz )
 목요일 수업 소개하며 학부모 가이드 배포 
 (3월 수업소개와 부모가 작성하는 자녀 레벨 테스트지)

5
#학부모 가이드
 (수업소개,
 홈 테스트지)

일시(차시) 2021 . 8. 26 ( 목 )요일 / 2차시 강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Names & Greeting

학습목표 ü 나의 이름을 말하고 상대의 이름을 물어 볼 수 있다
ü 알파벳 26개의 순서를 알고 정확한 순서대로 쓰기를 하고 있는지 확인 한다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Guess what I am: gussing game으로 마음 열기
 이름 타일 캐릭 주머니의 용도와 사용 소개 5

그림책
이름타일 주머니

전개

동기부여: Why should I study English?
 영어를 언제 가장 많이 사용하는지 서베이 게임을 통해 알아보고
 영어 공부에 대한 동기부여를 준다
Today's Vocabulary and Conversation
 인사하기/이름 묻기/처음 만났을 때/ 인사에 답하기
 교실영어(선생님이 많이 사용하는 교실영어를 배운다)
Activity 알파벳 쓰기 안내지/ 포토 존에서 사진 찍기

40

서베이 보드
알파벳 카드 
스케치북 
Hand out
 (알파벳 쓰기)

정리 Class Summary
 Guess what I am 그림책 속 단어 히든 게임 5

#학부모 가이드
 (영어이름 작명)



일시(차시) 2021 . 8. 31 ( 화 )요일 / 3차시  강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 School life

학습목표 ü 학교에서 자주 사용하는 물건의 어휘를 알아본다.
ü 알파벳 26개의 음가를 정확히 알고 있는지 체크해본다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Gussing game:게임을 통해 그림책 속 단어 떠올려보기
 이름 탁구공 캐릭 주머니의 용도와 사용 소개 5

스토리 보드판
탁구공 주머니

전개

동기부여: Why should I study English?
 영어이름을 사용하는 이유와 나는 어떤 이름을 쓰면 좋을지 소개

Activity#1 Storytelling
 Book tile: A fine, fine school
Activity#2 GO-FISH 보드게임-School
 고피쉬 속 50단어 선생님과 알아보기
Activity#3 Decorate Photos taken in Photo Zone

40

보드게임/알파벳 카
드/스케치북 
/Hand out(나)

정리 Problem-solving :School 단어 알아맞히기 
학부모 가이드 배포하며 교실영어 안내하기 5

#학부모 가이드
 (교실영어)

일시(차시) 2021 . 9. 2 ( 목 )요일 / 4차시  강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 School life

학습목표 ü 학교에서 자주 사용하는 물건을 영어로 익히고 말할 수 있다
ü I, You, He, She, We, They, It의 뜻을 알아본다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 영어 이름 소개: 부모님과 함께 만든 영어 이름 소개하기 5 이름타일 주머니

전개

동기부여: Why should I study English?? 
‘형 영어수업 어떻게 해?’ 책을 통해 영어공부 소개
Activity#1 Personality
 I, You, He, She, We, They, It 그림으로 알아보기
Activity#2: Alphabetical Line-up Game 
 먼저 숫자 줄 세우기로 게임 방법을 익힌다
 알파벳 빨리 줄 세우기 게임을 모둠별로 진행한다
 알파벳으로 제시한 단어 빨리 만들기 게임도 진행한다

40

PPT
알파벳 단어카드
인칭 단어카드
스케치북 
Hand out(게임판)

정리 Class Summary
 I, You, He, She, We, They, It 퀴즈 5 챕터북



일시(차시) 2021 . 9. 7 ( 화 )요일 / 5차시  강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 School life

학습목표
ü 알파벳 음가를 알아보고 소리 내어 읽어 본다 
ü 셀수 있는 명사가 한 개일 때 a, 여러 개일 때 –s를 붙일 수 있다.
ü 학교에서 자주 사용하는 물건을 영어로 익히고 말할 수 있다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Watch Alphabet Video
 파닉스 카드에 맞춰 알파벳 음가 읽어 보기 5

동영상
파닉스 카드

전개

Today's Vocabulary and Conversation
 a girl, girls ,an eye, eyes , (a) dad, dads....light,time
Activity#1 Storytelling
 Book tile: Jahn Patrick Norman McHennessy, 
 the boy who was always late
Activity#2 GO-FISH 보드게임-명사
 모둠별 School 과 명사 카드를 돌아가며 카드게임 진행
 게임을 즐기며 100개의 단어를 익혀본다

40

PPT/보드게임
인칭 주사위
/스케치북 

정리 Problem-solving 
 I, You, He, She, We, They, It 그림 보며 읽어 보기 5

일시(차시) 2021 . 9. 9 ( 목 )요일 / 6차시   강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 School life

학습목표
ü 학교에서 자주 사용하는 물건을 영어로 익히고 말할 수 있다
ü 여러 개의 명사 불규칙 변형도 있음을 안다
ü 가~하까지 대응되는 알파벳의 발음을 익힌다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Watch Alphabet Video
 알파벳으로 가~하 만들어보기 10

동영상
파닉스 카드

전개

Today's Vocabulary and Conversation
 light,time,a perpon,people,a house,houses
Activity#1: 인칭 주사위 게임
 게임 방법과 규칙을 소개
 게임판과 인칭주사위를 모둠별로 나눠 갖는다
 주사위를 던져 이동하는 곳의 인칭을 큰소리로 이야기 한다

35

PPT
인칭 주사위
스케치북 
Hand out(게임판)

정리 파닉스 카드로 ‘안녕’ 만들며 정리 5 파닉스 카드



일시(차시) 2021 . 9. 14 ( 화 )요일 / 7차시   강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Special week (회화)

학습목표 ü 상황에 따른 인사를 묻고 대답 할 수 있다
ü 모둠 상황 극을 참여하여 영어 말하기의 자신감을 갖는다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입
초성 게임으로 수업 시작
 오늘 수업 내용을 암시하는 첫 글자들을 보여주고 
 초성퀴즈로 수업을 시작 한다

5

전개

Activity: 모둠별 연습 후 상황극
 1.처음 만났을 때
 2.아침에 만났을 때
 3.점심에 만났을 때
 4.저녁에 만났을 때 
 모둠 뽑기를 하여 각 상황에 맞는 역할극을 한다
 

30

PPT 
가발 및 소품
평가 스티커판
스티커

정리 내가 뽑는 최고의 모둠
 각자의 스티커를 최고의 모둠에게 붙여주고 정리 15 골든벨 단어 배포

일시(차시) 2021 . 9. 16 ( 목 )요일 / 8차시 강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Special week(단어)

학습목표 ü 학교에서 자주 사용하는 물건을 영어로 말하고 써본다
ü 골든벨 게임을 통해 그동안 배운 단어를 다시 알아본다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입  단어 찾아 잇기를 통해 오늘의 골든벨 단어를 눈으로 먼저
 확인해 본다 10 Hand out

전개

Activity: Ring the golden bell for challenge.~!
 각 단어는 숨기,뜻,초성등으로 PPT문제가 나온다
 개별 1-30개의 빈칸을 채우며 게임에 참여한다
 모둠별 정답 개수를 확인하여 캐쉬백을 받는다

35

PPT
스케치북 
점수판
핸드벨

정리 모둠별 캐쉬백 점수를 확인하고 마무리 5



일시(차시) 2021 . 9. 23 ( 목 )요일 / 9차시   강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Feeling

학습목표
ü 여러 가지 감정에 대한 어휘를 알고 표현할 수 있다
ü 명사,동사,형용사에 대해 알아본다
ü 나와 너에 사용하는 be동사를 안다.

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입

How do you feel? happy,sad /good, soso, not good
 일상에서 사용하는 감정에 대한 질문과 표현을 스토리보드로 
 알아보고 말해본다
I am happy 
 명사,동사,형용사에 대해 알아본다

5 스토리보드

전개

Activity#1 InsideOut Animation 
 요약된 인사이드 아웃 애니메이션을 시청한다
 전체 스토리와 등장인물에 대해 알아본다
Activity#2: Feeling worksheet
 워크시트지의 사진을 보고 감정에 관한 단어 찾기 

40
영어 동영상
워크시트

정리 Telling my feelings
 선생님의 질문에 오늘 배운 감정표현에 맞춰 대답하기 5

일시(차시) 2021 . 9. 28 ( 화 )요일 / 10차시 강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Feeling

학습목표
ü 여러 가지 감정에 대한 어휘를 알고 표현할 수 있다
ü 3형식 구조(주어-동사-목적어)를 익힌다
ü 인칭(I,you,he,she,we,they)를 구분하고 각 be동사를 익힌다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Greeting / How do you feel? 5 스토리 보드

전개

Activity#1 Personality
 인칭(I,you,he,she,we,they)
 8개 동사(give,like,buy,believe,drive,put,feel)로 
 3형식 문자 만들기  
Activity#2: 인칭 주사위 게임
 짝꿍과 함께 2인 주사위 게임을 하며 문장 만들기를 해본다

40
PPT
스케치북 
Hand out(게임판)

정리 인칭+be동사 선생님 질문에 답하며 수업 정리 
사이트 워드 소개와 목록을 4월 학부모 가이드로 배포 5

#학부모 가이드
 (사이트워드)



일시(차시) 2021 .9. 30 ( 목 )요일 / 11차시 강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 My home

학습목표 ü 집에 관련된 단어를 알아본다
ü 인칭(I,you,he,she,we,they)를 구분하고 각 be동사를 말해본다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Greeting
How do you feel? 사진을 보며 인칭에 맞춰 대답해보기 5 스토리보드

전개

Activity#1 Things for home use 
 집에서 사용하는 물건의 이름을 그림과 함께 알아본다
Activity#2:  GO-FISH Board Games -Home
 고피쉬 속 50단어 선생님과 알아보기
 모둠별 카드게임 진행 게임을 즐기며 50개의 단어를 
 익혀본다 
Activity#3: Decorate my house 1

40
영어 동영상
워크시트

정리 미완성 만들기 정리하고 종료 5 주소 알아오기

일시(차시) 2021 . 10. 5 ( 화 )요일 / 12차시  강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 My home

학습목표
ü 집에 관련된 단어를 게임을 통해 익히고 말해본다
ü 주소 적는 방법과 우리 집 주소를 영어로 적어본다
ü 인칭(I,you,he,she,we,they)를 구분하고 각 be동사를 익힌다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Greeting
How do you feel? 5 스토리 보드

전개

Activity#1 an English address
 영어 주소 적는 순서와 방법을 알아보기
 우리 집 주소를 영어로 바꿔보고 적어보기
 편지 써보기
Activity#2: Decorate my house 2
 1차에 이어 집안 가구를 배치하고 영어로 이름도 적어보기

40

PPT
스케치북 
편지 봉투
잡지

정리 우리 집으로 보내는 편지 > 우체 바구니에 넣고 마무리 5



일시(차시) 2021 . 10. 7 ( 목 )요일 / 13차시   강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Pets&Animals

학습목표 ü 집에서 기르는 동물의 어휘를 알아보고 익힌다
ü be동사와 일반 동사의 차이점을 알고 3인칭 단수의 변화를 배운다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Greeting
그림으로 오늘의 동물 어휘 알아보기 10

스토리보드
동물 카드

전개

Activity#1 personal and general verbs
 be동사와 일반 동사의 다른 점은 무엇일까?
 일반 동사는 3인칭을 만나면 변신을 한다
 3개의 동사로 (give,like,have)3형식 문장 만들기 
Activity#2: Gender Board Games-Create a sentence
 모둠별 젠더 게임을 한다
 젠더를 무너뜨린 학생은 젠더에 적인 단어로 문장을 만든다

35
영어 동영상
젠더

정리 미완성 만들기 정리하고 종료 5

일시(차시) 2021 . 10. 12 ( 화 )요일 / 14차시  강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Pets&Animals

학습목표 ü 농장 동물의 어휘를 알아보고 익힌다
ü be동사와 일반 동사의 차이점을 알고 3인칭 단수의 변화를 배운다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 농장에는 어떤 동물들이 있을까? 5 스토리 보드

전개

Activity#1 Storytelling
 Book tile: Farmer Duck
 Take a look at the cover
 We see a duck working in the field.
 책을 읽고 스토리 보드를 통해 간략한 줄거리를 만들어본다
Activity#2: Pets&Animals lap book 만들기 1차
 동물에 관련된 나만의 랩북을 만들어보기 

40

PPT/스케치북/머메
이드지 

정리 책에서 나오는 동물들이 무슨 말을 했는지 말풍선 적어보기 5 프린트물



일시(차시) 2021 . 10. 14 ( 목 )요일 / 15차시 강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Pets&Animals

학습목표 ü 정글의 동물과 동물원 동물의 이름을 읽을 수 있다
ü 8품사의 뜻과 활용을 간략하게 알아본다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Definition of 8 parts in pictures
 각 그림으로 8품사의 뜻을 알아보고 매칭 게임을 해본다 10 스토리보드

전개

Activity#1 Watch a video
 동물의 왕국을 시청하며 정글에 사는 동물들의 모습을 
 살펴본다
 정글의 동물 종류와 이름을 그림을 통해 알아본다 
Activity#2: Making of Pets&Animals lap book 2
 랩북 동물원 정글 꾸미고 이름 적기 

35
PPT
영어 동영상
랩북

정리 나는 어디에 사는 동물일까? 퀴즈하며 마무리 5

일시(차시) 2021 . 10. 19 ( 화 )요일 / 16차시 강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Pets&Animals

학습목표
ü 정글의 동물과 동물원 동물의 이름을 읽고 쓸 수 있다
ü 8품사의 뜻과 활용을 간략하게 알아본다
ü 인칭(I,you,he,she,we,they)를 구분하고 각 be동사을 복습한다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Greeting /How do you feel? 
8품사의 뜻 정리해보기 5 스토리보드

전개

Activity#1 Storytelling 
 Book tile: The true story of the 3 little pigs!
 ‘아기 돼지 삼형제’를 늑대 입장에서 재해석한 그림책
Activity#2: Comparison with Three Little Pigs (Diagram)
 원작 그림책과 재해석된 그림책을 비교하여
 다이어그램을 작성하고 나만의 뉴스를 만들어본다

40

PPT/스케치북
머메이드지 

정리 Not by the hair of my chinny Chin Chin
 그림 책속 문장 말하고 정리 5



일시(차시) 2021 . 10. 21 ( 목 )요일 / 17차시  강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Me

학습목표 ü 나의 이름을 말하고 쓸 수 있다
ü 많이 사용하는 반대 형용사 14개를 읽고 뜻을 이해할 수 있다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Draw a friend's face
 옆 친구의 얼굴을 관찰하며 그림을 그리고 친구를 소개한다 10 Hand out(얼굴)

전개

Activity#1 Storytelling 
 Book tile: I can be anything
 나의 꿈과 진로에 대한 책을 읽고 나의 대해 생각해본다
Activity#2  About me
 이름, 나이, 학년반, 가족, 좋아하는 물건, 좋아하는 음식
 나의 꿈, 내가 잘하는 것에 대한 이야기 적어보기

35

PPT
영어 동영상
랩북
Hand out(나)

정리 선생님의 질문에 이름을 말해본다 5

일시(차시) 2021 . 10. 26 ( 화 )요일 / 18차시  강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Me

학습목표 ü 나의 이름을 말하고 쓸 수 있다
ü 많이 사용하는 반대 형용사 14개의 뜻을 알고 문장에서 활용한다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Greeting
How do you feel? 5 스토리 보드

전개

Activity#1 Abjective
 happy,sad,old,young,bad,good,ugly,pretty,long,short,right
 wrong 14개의 형용사로 3형식 문장 만들기 연습
Activity#2 I can be anything
 나의 꿈과 나의 대한 이야기를 친구들과 공유해요

40

PPT
Book
스케치북
머메이드지 

정리 be동사(am/is/are) 매칭 연습 5



일시(차시) 2021 . 10. 28 ( 목 )요일 / 19차시  강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Family&Friends

학습목표 ü 가족, 친구와 관련된 주요 단어들을 읽고 쓸 수 있다
ü be동사와 일반 동사의 차이점을 복습하고 3인칭 단수의 변화를 입으로 훈련한다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 반대 형용사 14개 – 맞추기 게임을 통해 지난 수업 복습 5 Hand out(얼굴)

전개

Activity#1 Storytelling 
 Book tile: Not Now, Bernard / The tunnel 
 책속의 어휘를 그림을 통해 알아보고 시간적 순서에 따라
 사건 진행되는 것을 이해해본다
Activity#2 Family tree
 나의 가족 관 계도를 그려보고 가족에 대한 소개 글도 적어본다
Activity#3 가족을 3인칭 단수에 맞춰 빈칸 채워보기

40

PPT/영어 동영상
Hand out(가족)

정리 선생님의 질문에 이름을 말해본다 5

일시(차시) 2021 .11. 2 ( 화 )요일 / 20차시 강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Family&Friends

학습목표 ü 가족, 친구와 관련된 주요 단어들을 읽고 쓸 수 있다
ü be동사와 일반 동사의 차이점을 복습하고 3인칭 단수의 변화를 입으로 훈련한다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Hangman game
 가족에 관련된 단어를 게임을 통해 완성해보기 5 알파벳 자석

전개

Activity#1 Decorate the Family Tree Rapbook
 지난 시간에 이어 가족 구성원의 이름과 명칭을 세부적으로
 적어본다
Activity#2: 3인칭 단수의 변화를 입 훈련
 엄마,아빠,여동생,남동생,누나,형,할머니,할아버지로 3형식
 문장 완성해보기

40

PPT/랩북 재료
두꺼운 도화지

정리 3인칭 단수 질의 응답 5



일시(차시) 2021 . 11. 4 ( 화 )요일 / 21차시  강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Family&Friends

학습목표 ü 가족, 친구와 관련된 주요 단어들을 읽고 쓸 수 있다
ü be동사와 일반 동사의 부정문에 변화에 대해 이해한다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Hangman game
 가족에 관련된 단어를 게임을 통해 완성해보기 10 자석 알파벳

전개

Activity#1 Storytelling 
 Book tile: Ire sleeps over
 주요 단어를 읽고 뜻을 이해해본다
 친구 집에서 잠을 잤던 경험을 이야기 해본다
Activity#2 Story mapping
 이야기의 시작과 중간 끝을 제시된 문장에서 골라 
 작성해본다

35

PPT
Hand out(이야기)

정리  3인칭 단순 변화 질문에 답하기 5

일시(차시) 2021 . 11. 9 ( 화 )요일 / 22차시  강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Family&Friends

학습목표 ü 가족, 친구와 관련된 주요 단어들을 읽고 쓸 수 있다
ü be동사와 일반 동사의 부정문에 변화에 대해 복습한다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 Greeting / How do you feel? 
주말 지낸 이야기 나누기 5 스토리 보드

전개

Activity#1 English in Brol Stars
 브롤스타즈 게임에는 어떤 영어가 숨어 있을까?
 생활 속 익숙한 영어를 배우고 이해해본다
Activity#2: (be동사와 일반 동사) Negative
 평서문과 부정문의 차이를 알아보고
 부정문으로 바꾸기 연습을 해본다
 I eat_, I don’t eat 카드게임
Activity#2: I eat_, I don’t eat 워크지 작성해보기

40

PPT
스케치북 
음식 그림카드
워크지

정리  Eat or Not Eat 5 라디오쇼 주제 배포



일시(차시) 2021 . 11. 11 ( 화 )요일 / 23차시  강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Food

학습목표 ü never, not, ever의 의미를 알고 사용해본다.
ü Fruits and Veggies의 이름을 알고 읽을 수 있다.

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 What's your favorite food? 5 아프리카 초원그림

전개

Story Telling (PPT+Story board)
 Book title:I will never not ever eat a tomato
 Charlie&Lola의 이야기를 이해한다.
 이야기의 흐름에 따라 그림을 맞춰보고 기억한다.

Activity#1:Eat Smart…Eat More Fruits and Veggies worksheet
Activity #2: Focus on Fruits word search

 40

스토리보드
워크시트

정리  책을 다시 보며 오늘의 이야기를 순서대로 정리한다 5 Book

일시(차시) 2021 . 11. 16 ( 화 )요일 / 24차시 강사 김정숙 학년 3-6

학습주제 Food

학습목표
ü 색의 혼합을 영어로 표현해본다
ü 비교급 than을 알아본다

학습흐름 교수-학습 활동 및 내용 시간
(분) 자료 및 유의점

도입 손을 씻고 모둠별로 요리 만들기 준비를 한다 5

전개

요리주제 : Rainbow Cocktail 
Ingredients: Mango Juice,Strawberry syrup, Plastic Cup
            Blue food coloring and Trevi(carbonated water)
 순서1.컵을 준비해요
     2.순서에 맞춰 색을 쌓아 레인보우를 완성해요
  

40
스토리보드
동영상
파닉스카드

정리  완성한 레인보우 칵테일을 서로 보여주고 5


